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Domanda di costruzione no. :	     		Committente:	     		Progetto:	     	
								


Calcolo delle superfici di piano computabili (Indice di sfruttamento IS)

Superficie di piano computabile (Indice di sfruttamento IS)
	     	m2	superficie computabile del fondo (ScF) secondo distinta separata	X	     	IS	=	+	0.00	m2 SPc
										
Trasferimento d’utilizzazione dalla particella no. 		=	+	     	m2 SPc
(allegare contratto di servitù)					
Trasferimento d’utilizzazione sulla particella no.		=	–	     	m2 SPc
(allegare contratto di servitù)					
SPc già utilizzata sul fondo (secondo distinta separata)	=	–	     	m2 SPc
				
SPc totale ammessa	=		0.00	m2 SPc
				
				
SPc utilizzata a nuovo (secondo distinta separata)	=		     	m2 SPc
				
Riserva d’utilizzazione (SPc ammessa – SPc utilizzata a nuovo)	=		0.00	m2 SPc
				
				
	
Calcolo dell’indice di sfruttamento (IS) realizzato sul luogo d’ubicazione dell’edificio (art. 15 LE)	
Superficie di piano computabile (SPc) sulla superficie computabile del fondo (ScF) secondo distinta separata	     	m2	
Indice di sfruttamento	IS =	superficie di piano computabile (SPc)	=	0.00	=	     	
							
		superficie computabile del fondo (ScF)		0.00			
							
							



Osservazioni
     






Allegati al progetto di costruzione
|_|	Contratti di servitù concernenti il trasferimento d’utilizzazione  
|_|	Distinte di calcolo dettagliate
|_|	     
|_|	     
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